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ВСТУП 

Програма підсумкової атестації для здобувачів фахової передвищої 

освіти  спеціальності 081 Право за освітньо-професійною програмою  «Право» 

спрямована на перевірку  досягнень результатів навчання, визначених вказаною 

освітньо-професійною  програмою.  

Мета підсумкової атестації – з'ясувати рівень професійної 

підготовки  випускників, його відповідність стандарту фахової передвищої 

освіти та  освітньо-професійної програми.  

У програмі підсумкової атестації відображено основні вимоги 

змісту  підготовки здобувачів фахової передвищої освіти за спеціальністю 081 

Право, сформульовані у термінах результатів навчання (РН), зокрема:  

РН 1. Визначати переконливість аргументів у процесі оцінки заздалегідь 

невідомих умов та обставин.  

РН 2. Здійснювати аналіз суспільних процесів у контексті аналізованої проблеми 

і демонструвати власне бачення шляхів її розв’язання.  

РН 3.Проводити збір і інтегрований аналіз матеріалів з різних джерел.  

РН 4. Формулювати власні обґрунтовані судження на основі аналізу відомої 

проблеми.  

РН 5. Давати короткий висновок щодо окремих фактичних обставин (даних) з 

достатньою обґрунтованістю.  

РН 6. Оцінювати недоліки і переваги аргументів, аналізуючи відому 

проблему. 

РН 7. Складати та узгоджувати план власного дослідження і самостійно збирати 

матеріали за визначеними джерелами.  

РН 8. Використовувати різноманітні інформаційні джерела для повного та 

всебічного встановлення певних обставин.  

РН 9. Самостійно визначати ті обставини, у з’ясуванні яких потрібна 

допомога, і діяти відповідно до отриманих рекомендацій. 

РН 10. Вільно спілкуватися державною та іноземною мовами як усно, так і 

письмово, правильно вживаючи правничу термінологію.  

РН 11. Володіти базовими навичками риторики.  

РН 12. Доносити до респондента матеріал з певної проблематики доступно і 

зрозуміло.  

РН 13. Пояснювати характер певних подій та процесів з розумінням 

професійного та суспільного контексту. 

РН 14. Належно використовувати статистичну інформацію, отриману з 

першоджерел та вторинних джерел для своєї професійної діяльності.  

РН 15. Вільно використовувати для професійної діяльності доступні 

інформаційні технології і бази даних.  

РН 16. Демонструвати вміння користуватися комп’ютерними програмами, 

необхідними у професійній діяльності.  

РН 17. Працювати в групі, формуючи власний внесок у виконання завдань 

групи. 

РН 18. Виявляти знання і розуміння основних сучасних правових доктрин, 

цінностей та принципів функціонування національної правової системи.  



РН 19. Демонструвати необхідні знання та розуміння сутності та змісту основних 

правових інститутів і норм фундаментальних галузей права.  

РН 20. Пояснювати природу та зміст основних правових явищ і процесів. 

РН 21. Застосовувати набуті знання у різних правових ситуаціях, виокремлювати 

юридично значущі факти і формувати обґрунтовані правові висновки.  

РН 22. Готувати проекти необхідних актів застосування права відповідно до 

правового висновку зробленого у різних правових ситуаціях.  

РН 23. Надавати консультації щодо можливих способів захисту прав та 

інтересів клієнтів у різних правових ситуаціях. 

1. ВИМОГИ ДО ПРОВЕДЕННЯ АТЕСТАЦІЙНОГО ЕКЗАМЕНУ  

Підсумкова атестація здійснюється відкрито і публічно.   

Порядок створення та організацію роботи екзаменаційної комісії 

і  проведення атестації здобувачів передвищої освіти регламентує 

«Положення  про порядок створення та організацію роботи екзаменаційної 

комісії у  «Фаховому коледжі» ЗВО «Університет Короля Данила».  

Оцінки кваліфікаційних іспитів виставляє кожен член комісії. 

Повторне  складання (перескладання) іспиту з метою підвищення оцінки не 

дозволяється. Рішення Екзаменаційної комісії про оцінку знань, виявлених при 

складанні  іспитів, а також про присвоєння здобувачам кваліфікації та видання 

випускникам  дипломів (загального зразка чи з відзнакою) приймається на 

закритому засіданні  комісії відкритим голосуванням більшістю голосів членів 

комісії, які брали  участь у її засіданні. За однакової кількості голосів голос 

Голови ЕК є  вирішальним.   

У випадку, якщо здобувач не з’явився на засідання Екзаменаційної 

комісії  для складання іспитів, то в протоколі зазначається, що він є не 

атестованим у  зв’язку з неявкою на засідання.  

Здобувач передвищої освіти, який отримав незадовільну оцінку 

при  складанні кваліфікаційних іспитів, відраховується із закладу освіти. 

Йому  видається довідка встановленого зразка.  

2. СТРУКТУРА АТЕСТАЦІЙНОГО ЕКЗАМЕНУ 

В освітньо-професійній програмі “Право” 2020 року визначено 26 освітніх 

компонент, загальним обсягом 144 кредити, які забезпечують результати 

навчання. З цього переліку 18 освітніх компонент не включені в програму 

атестаційного екзамену (*Примітка). Екзаменаційні питання укладені 

відповідно до переліку навчальних дисциплін, визначених у навчальному плані 

спеціальності. Розподіл питань між модулями програми здійснений пропорційно 

до кількості кредитів, передбачених планом на вивчення навчальної дисципліни.  

З цього переліку 18 освітніх компонентів ОПП (загальним обсягом 93 

кредити) та практична підготовка (18 кредитів) не включені в 

програму  підсумкової атестації. А саме:  

1. “Українська мова (за проф. спрямуванням) (10 кредитів) - оскільки 

компетентність “здатність спілкуватися державною мовою як усно так і 

письмово” підтверджується по факту спілкування з Екзаменаційною комісією;  



2. “Іноземна мова (за професійним спрямуванням)” (13 кредитів) - оскільки 

Екзаменаційна комісія має можливість перевірити здатність випускника 

сформулювати відповідь іноземною мовою в процесі здачі екзамену;  

4.  «Вступ у спеціальність» ( 2 кредити), “Етика ділового спілкування ” (2 

кредити); “Екологічна безпека” (3 кредити); “Основи наукового пізнання” (2 

кредити);; “Основи ораторського мистецтва” (3 кредити); “Особистісна 

ефективність” (2 кредити); “Інформаційні-комунікаційні технології” (6 

кредитів); « Історія вчень держави і права» ( 11 кредитів); «Філософія права» (2 

кредити); “Організація судових та правоохоронних органів” (2 кредити); 

“Римське приватне право” (2 кредити); “Цінності громадянського суспільства” 

(3 кредити); “Право Європейського Союзу” (2 кредити); “Трудове право 

України” (3 кредити); “Загальні навчальні правничі компетенції” (2 кредити); 

Фізичне виховання (3 кредити) оскільки вони в цілому забезпечують тільки 

загально-професійні компетентності і не формують основні результати навчання 

ОПП.  

Таким чином, програма підсумкової атестації здобувачів 

фахової  передвищої освіти, яка складається з кваліфікаційних іспитів (ОК 11, 

ОК 14, ОК  15, ОК 22, ОК 23, ОК 24, ОК 25, ОК 26), укладена на основі наступних 

8 обов’язкових ОК, які формують спеціальні  компетентності загальним обсягом 

51 кредит ЄКТС та забезпечують перевірку  усіх результатів навчання, зокрема: 

Екзаменаційний білет складається з чотирьох питань з таких навчальних 

дисциплін: «Конституційне право»; «Адміністративне право» « 

Адміністративний процес України»; «Цивільне право»; «Цивільне процесуальне 

право»; « Кримінальне право»; «Кримінальне процесуальне право»; «Теорія 

держави і права».  

Завдання білету мають міждисциплінарний (інтегрований) характер, 

спрямований на виявлення сформованості аналітичних, діагностичних, 

прогностичних умінь випускника. Білети рівноцінні за складністю і 

трудомісткістю та забезпечують перевірку готовності випускника до 

професійної діяльності. 

   
 

Розподіл екзаменаційних питань між освітніми 

компонентами  

Назва освітньої компоненти  Кількість 

Кредитів  ЄКТС 

навчальної   дисц

ипліни за 

навчальним 

планом 

Кількість   

екзаменаційних 

питань з   

навчальної   

дисципліни 

I модуль  20 30 



“Цивільне правоУкраїни”  15 20 

“Цивільне процесуальне право України”  5 10 

II модуль  4 30 

“ Адміністративне право  України”  2 15 

“Адміністративний процес України”  2 15 

III модуль   30 

“Теорія держави і права”  
4 

15 

“Конституційне право”  3 15 

IV модуль   30 

“Кримінальне процесуальне право”  5 15 

“Кримінальне правоУкраїни”  15 15 

 

Відповідно до чотирьох модулів, виділених у змісті програми 

атестаційного  екзамену і сформованих відповідно до їх змісту екзаменаційних 

питань,  укладено 45 екзаменаційних білетів, кожен з яких складається з 

чотирьох питань.   
 

3. ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ КВАЛІФІКАЦІЙНИХ ІСПИТІВ                

Під час складання іспиту, оцінюючи навчальні досягнення студентів,  необхідно 

враховувати правильність викладення матеріалу, повноту розкриття  понять і 

закономірностей, ступінь самостійності відповіді, логічність,  доказовість у 

викладенні матеріалу, здатність сформулювати відповідь  державною мовою, 

ступінь сформованості інтелектуальних, загальноосвітніх,  специфічних знань і 

вмінь.   

Усі екзаменаційні питання  є рівнозначними за їх внеском до загальної 

оцінки  за екзамен. Підсумкова оцінка кваліфікаційного іспиту є 

середньозваженою  оцінкою за чотири екзаменаційні питання.   



Оцінка результатів складання кваліфікаційних іспитів здійснюється 

за 100- бальною системою контролю знань та національною шкалою і 

відображається у  відповідних відомостях та протоколах роботи ЕК.  

А  

(відмінно)  

90-100 балів 

здобувач вищої освіти вільно володіє навчальним 

матеріалом, демонструє глибокі знання з різних освітніх 

компонент, логічно та послідовно викладає навчальний 

матеріал, уміє аргументувати свою думку, дає чіткі 

відповіді на поставлені запитання екзаменаційною 

комісією 

В  

(добре)  

83-89 балів 

здобувач вищої освіти володіє значним обсягом 

навчального матеріалу, що свідчить про оволодіння ним 

основною та частково додатковою літературою з курсу, 

викладає сво1 думки логічно та послідовно, проте 

допускає окремі несуттєві неточності, демонструє 

здатність до аналізу та узагальнення, вміє робити 

висновки, проте має певні труднощі з їх 

аргументуванням, 

а тому уникає висловлювання власної позиції, практичні 

завдання виконує переважно на 

продуктивно-репродуктивному рівні, демонструючи 

сформованість практичних умінь та навичок. 

С  

(добре)  

75-82 бали 

здобувач вищої освіти володіє певним обсягом 

навчального матеріалу, що свідчить про знання ним 

переважно основної літератури з курсів, викладає свої 

думки логічно та послідовно, проте допускає окремі 

мало 

суттєві помилки та неточності, демонструє здатність до 

аналізу, однак не має достатніх умінь для самостійного 

узагальнення, має труднощі щодо формулювання 

висновків та їх аргументування, практичні завдання 

виконує на основі використання стандартних схем та 

шаблонів. 

D  

(задовільно)  

68-74 бали 

здобувач вищої освіти володіє навчальним матеріалом 

на 

репродуктивному рівні, демонструючи знання, отримані 

лише з основної літератури, допускає суттєві помилки, 

викладає матеріал непослідовно, демонструє часткові 

уміння аналізу навчального матеріалу, але має значні 

труднощі з його узагальненням та формулюванням 

висновків, не вміє їх аргументувати, не виявляє 

самостійності думки, власної позиції. Практичні 

завдання 

виконує репродуктивно, має труднощі з визначенням 

мети 

завдань. 

Е  

(задовільно)  

60-67 балів 

здобувач вищої освіти володіє навчальним матеріалом 

частково, допускає суттєві помилки, викладає матеріал 

непослідовно та нелогічно, не володіє навичками аналізу 

навчального матеріалу, не вміє його узагальнювати, 

робити 



висновків та аргументувати їх. Не висловлює власної 

думки. Практичні завдання виконує неточно, не вміє 

самостійно визначати мету завдань, самостійно 

добирати 

до них мовний чи дидактичний матеріал, має труднощі 

щодо використання засвоєних знань на практиці. 

FX  

(незадовільно) 

35-59 

здобувач вищої освіти не володіє навчальним 

матеріалом, 

відмовляється відповідати або відповідає не за змістом 

питань. Практичні уміння та навички не сформовані, 

практичні завдання не виконує або виконує 

неправильно. 

 

F  

(незадовільн

о) 1-34 

здобувач вищої освіти володіє навчальним матеріалом 

поверхово й фрагментарно, викладає матеріал нелогічно 

та 

непослідовно, практичні уміння та навички сформовані 

лише частково, практичні завдання виконує із 

суттєвими 

помилками, не відповідає на додаткові запитання. 
 

 

4. ПЕРЕЛІК ПИТАНЬ ДЛЯ ПІДГОТОВКИ ДО 

КВАЛІФІКАЦІЙНОГО  ІСПИТУ  

Цивільне право України 

Цивільне право в системі права України. Джерела цивільного права України. 

Фізичні особи як суб’єкти цивільних правовідносин. Юридичні особи як 

суб’єкти цивільних правовідносин. Об’єкти цивільних прав. Правочини. 

Представництво в цивільному праві. Строки та терміни в цивільному праві. 

Особисті немайнові права фізичної особи. Право власності. Загальні 

положення. Набуття та припинення права власності. Право спільної власності. 

Захист права власності. Речові права на чуже майно. Право інтелектуальної 

власності: загальні положення. Загальні положення про зобов’язання. 

Забезпечення виконання зобов’язань. Припинення зобов’язань. 

Відповідальність за порушення зобов’язань. Загальні положення про договір. 

Договір купівлі – продажу. Види договорів купівлі – продажу. Договір 

дарування. Договір ренти. Договір довічного утримання. Договір майнового 

найму. Договір позички. Договір підряду. Договір перевезення. Зобов’язання зі 



страхування. Договір позики. Кредитно-розрахункові відносини. Договір 

доручення. Договір комісії. Договір зберігання. Договір управління майном. 

Спільна діяльність. Договори про розпорядження результатами інтелектуальної 

діяльності. Договір комерційної концесії. Зобов’язання з односторонніх дій. 

Зобов’язання з відшкодування шкоди. Спадкове право.  

Адміністративне право України 

Адміністративне право в системі публічного права. Принципи 

адміністративного права. Джерела адміністративного права. Адміністративно-

правовий статус фізичних осіб. Адміністративно-правовий статус громадських 

об’єднань, неурядових організацій та інших інституцій громадянського 

суспільства. Адміністративні повноваження. Адміністративно-правовий статус 

органів виконавчої влади. Адміністративно-правовий статус Президента та 

органів місцевого самоврядування. Адміністративно-правовий статус інших 

cуб’єктів публічної адміністрації. Службове право (правовий статус державних 

службовців, службовців органів місцевого самоврядування, антикорупційне 

законодавство). Нормативні акти публічної адміністрації. Адміністративний акт. 

Адміністративний договір. Електронне урядування. Адміністративні послуги. 

Адміністративні процедури. Судовий захист публічних прав осіб. Позасудовий 

захист публічних прав осіб. Адміністративна відповідальність та адміністративні 

правопорушення. Адміністративні стягнення. Стадії провадження в справах про 

адміністративні правопорушення. 

Кримінальне право 

Вступ до кримінального права. Закон про кримінальну відповідальність. 

Вчення про кримінальне правопорушення. Кримінальна відповідальність та її 

підстави. Склад кримінального правопорушення. Об’єкт кримінального 

правопорушення. Об’єктивна сторона кримінального правопорушення. Суб’єкт 

кримінального правопорушення. Суб’єктивна сторона кримінального 

правопорушення. Інститут стадій кримінального правопорушення. Інститут 

співучасті у кримінальному правопорушенні. Інститут множинності 



кримінальних правопорушень. Інститут обставин, що виключають 

протиправність діяння. Інститут звільнення від кримінальної відповідальності. 

Інститут звільнення від покарання та його відбування. Кримінально-правова 

характеристика судимості. Поняття та система Особливої частини 

кримінального права. Наукові засади кримінально-правової кваліфікації. 

Злочини проти основ національної безпеки України. Кримінальні 

правопорушення проти життя та здоров’я особи. Кримінальні правопорушення 

проти волі, честі та гідності особи. Кримінальні правопорушення проти статевої 

свободи та статевої недоторканості особи. Кримінальні правопорушення проти 

виборчих, трудових та інших особистих прав і свобод людини і громадянина. 

Кримінальні правопорушення проти власності. Кримінальні правопорушення у 

сфері господарської діяльності. Кримінальні правопорушення проти громадської 

безпеки. Кримінальні правопорушення проти безпеки руху та експлуатації 

транспорту. Кримінальні правопорушення проти громадського порядку та 

моральності. Кримінальні правопорушення у сфері обігу наркотичних засобів, 

психотропних речовин, їх аналогів або прекурсорів та інші кримінальні 

правопорушення проти здоров’я населення. Кримінальні правопорушення проти 

авторитету органів державної влади, органів місцевого самоврядування, 

об’єднань громадян та кримінальні правопорушення проти журналістів. 

Кримінальні правопорушення у сфері службової діяльності та професійної 

діяльності, пов’язаної із наданням публічних послуг. Кримінальні 

правопорушення проти правосуддя. Кримінальні правопорушення проти миру, 

безпеки людства та міжнародного правопорядку. 

Адміністративний процес України 

Завдання, принципи та форми адміністративного судочинства. 

Адміністративна юрисдикція. Суд і учасники судового процесу. Докази та 

доказування. Звернення до адміністративного суду. Провадження в суді першої 

інстанції. Судові рішення. Апеляційне провадження. Касаційне провадження. 

Перегляд судового рішення за нововиявленими або виключними обставинами та 

виконання судового рішення. Позасудовий захист публічних прав осіб. 



Позасудовий контроль діяльності публічної адміністрації. Адміністративна 

відповідальність та адміністративні правопорушення. Адміністративні 

стягнення. Стадії провадження в справах про адміністративні правопорушення. 

Цивільне процесуальне право 

Загальні положення цивільного процесуального права. Принципи 

цивільного судочинства. Суд як суб’єкт цивільних процесуальних 

правовідносин. Учасники справи. Представники. Інші учасники судового 

процесу. Цивільна юрисдикція. Докази та доказування. Процесуальні строки. 

Судові виклики і повідомлення. Судові витрати. Заходи процесуального 

примусу. Позовне провадження. Наказне провадження. Окреме провадження. 

Перегляд судових рішень. Процесуальні питання, пов'язані з виконанням 

судових рішень у цивільних справах та рішень інших органів (посадових осіб). 

Судовий контроль за виконанням судових рішень. Відновлення втраченого 

судового провадження. Визнання та виконання рішень іноземних судів. Судові 

доручення про надання правової допомоги. 

Конституційне право 

Конституційне право в системі публічного права. Система 

конституційного права як галузі права. Джерела конституційного права. Основи 

теорії Конституції. Конституційно-правові відносини. Конституційно-правова 

відповідальність. Основи конституційного ладу України. Загальні засади 

конституційно-правового статусу людини і громадянина. Конституційні права, 

свободи та обов’язки людини та громадянина. Конституційно-правові засади 

громадянства. Конституційно-правовий статус іноземців і біженців в Україні. 

Конституційне регулювання виборів та референдумів. Конституційно-правові 

засади організації і здійснення державної влади в Україні та зарубіжних країнах. 

Конституційно-правовий статус Верховної Ради України. Законодавчий процес 

в Україні. Конституційно-правовий статус народного депутата. Конституційний 

статус глави держави. Конституційно-правовий статус органів виконавчої влади. 

Конституційний статус органів суду. Інститут конституційної юстиції. 



Територіальний устрій України. Конституційні основи місцевого 

самоврядування. 

Кримінальне процесуальне право 

Поняття, завдання і система кримінального процесу України. 

Кримінальний процесуальний закон. Засади кримінального процесу. Суб’єкти 

кримінального провадження. Докази і доказування в кримінальному процесі. 

Процесуальні строки і витрати. Заходи забезпечення кримінального 

провадження. Загальні положення досудового розслідування. Слідчі (розшукові) 

дії. Повідомлення про підозру. Зупинення і закінчення досудового 

розслідування. Підсудність у кримінальному провадженні. Підготовче 

провадження. Судовий розгляд. Судові рішення у кримінальному провадженні. 

Провадження в суді апеляційної інстанції. Виконання судових рішень. 

Провадження в суді касаційної інстанції. Провадження за нововиявленими або 

винятковими обставинами. Особливі порядки кримінального провадження. 

Міжнародне співробітництво під час кримінального провадження.  

Теорія держави і права України 

Поняття та ознаки держави. Основні теорії походження держави. Поняття 

та види функцій держави. Поняття форми держави, її елементи. Форма 

державного правління: поняття та види. Форма державного устрою: поняття та 

види. Державний (політичний) режим: поняття та види. Монархія: поняття та 

види. Республіка: поняття та види. Форма Української держави за Конституцією 

України. Механізм держави: поняття та елементи. Загальна характеристика 

апарату та органів держави. Класифікація органів держави. Функції права: 

поняття та види. Правотворчість: поняття та види. Закон: поняття, ознаки та 

види. Підзаконні нормативно-правові акти: поняття, ознаки та види. Правова 

система: поняття та різновиди. Система права: поняття та структура. Поняття та 

структура системи законодавства. Кодифікація: поняття та види. Інкорпорація: 

поняття та види. Правова норма: поняття та структура. Види правових норм. 

Правомірна поведінка: поняття та види. Поняття і основні форми реалізації норм 



права. Законність та правопорядок. Принципи законності. Гарантії законності: 

поняття та види. Правова культура: поняття та види. Поняття і причини 

необхідності тлумачення правових норм. Способи тлумачення правових норм. 

Види тлумачення правових норм. Акти тлумачення правових норм: поняття та 

види. Загальна характеристика застосування правових норм. Стадії застосування 

правових норм . Правозастосовні акти: поняття та види. Застосування правових 

норм за аналогією у разі прогалин в законодавстві. Правові відносини: поняття 

та види. Склад правовідносин: суб’єкти, об’єкти, зміст правовідносин. 

Правопорушення: поняття та ознаки. Юридична відповідальність: поняття, 

функції та види. Поняття та принципи юридичної відповідальності. Поняття та 

стадії юридичної відповідальності. Загальна характеристика правового 

регулювання. Механізм правового регулювання. Юридична техніка: поняття та 

види. 
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